

拿下北伦敦德比 枪手升至积分榜第二

北京时间9月15日,在英超第四轮一场焦点战中,由热刺坐镇主场迎战阿森纳。上半场,马丁内利失单刀,索兰克也失良机,同时两次爆发冲突;下半场,加布里埃尔角球进攻头球打破僵局。最终,“枪手”阿森纳以1:0战胜热刺。此役过后,阿森纳3胜1平积10分升至英超积分榜第二位。

这是一场万众瞩目的“北伦敦德比”,双方最近4次交手,阿森纳3胜1平保持不败,包括上赛季做客以3:2战胜热刺。现在,热刺再度坐镇主场面对阿森纳,球队渴望终结连续不胜尴尬纪录的同时,还要全力争胜冲上积分榜前列。

此役,上半场热刺控球率超过了65%,射门次数双方都是5次,射正次数阿森纳队3次,比热刺多2次。上半场虽然很激烈但是双方都没有破门。下半场第64分钟,加布里埃尔高高跃起头球破门,帮助阿森纳以1:0打破僵局。为加布里埃尔助攻的萨卡,新赛季英超前四轮客场助攻,也是阿森纳队史第一位做到的球员。

此役过后,阿森纳取得英超客场的6连胜,创造了阿尔特塔治下的客场连胜纪录。

此外,在当日进行的另一场焦点战中,曼城以2:1逆转战胜布伦特福德,迎来开局四连胜。哈兰德又在比赛中攻入两球,成为英超历史上前四轮联赛进球最多的球员。

本场比赛,布伦特福德在客场取得闪电进球。开场哨响仅22秒,维萨头球闪击破门,客队取得领先。随后,哈兰德分别在第19分钟和第32分钟打入进球,帮助球队反超比分。

这场比赛虽然曼城取得了翻盘,但是并不算一次成功的战役。开场丢球暴露了球队防守端过于放松,而在进攻线上,除了哈兰德打开了局面外,其他攻击手还没有完全进入状态。在阿尔瓦雷斯转会后,曼城的进攻阵容其实备受考验,不管主力还是替补,都应该及早进入状态才行。

当然,哈兰德在新赛季无疑又在继续“进化”,四场比赛,场场进球,分别是对切尔西一球,之后两场联赛连续上演“帽子戏法”,本场又是梅开二度,一共打进9球,超过了前辈鲁尼在十余年前创造的前四轮进8球的纪录。
本报综合消息

安切洛蒂达成执教800胜成就

北京时间9月15日,西甲第五轮上演一场焦点对决,皇马客战以2:0战胜皇家社会,凭借这场胜利,皇马取得两连胜。

比赛上半场,皇马的迪亚斯在对抗后摸着自己的右侧大腿,然后示意无法坚持,随即离场。而在上半场的比赛中,皇家社会先后两次击中门框,险些改写比分。下半场易边再战,皇家社会再次击中门框,错过机会的皇家社会终究受到了惩罚。第58分钟,皇家社会的戈麦斯手球送点,维尼修斯罚命中,率先打破僵局。随后,第73分钟,维尼修斯在禁区内被对方踩踏,皇马再次获得点球,这一次,姆巴佩罚命中,比分最终被锁定为2:0。

这场胜利也成为皇马主帅安切洛蒂的执教里程碑,他的执教生涯胜场数达到800场,而总战绩为800胜303平246负——其中,他在AC米兰赢下了最多的238胜,在皇马赢下213胜。

不仅如此,据统计,皇马连续32场正式比赛不败,这打破了安切洛蒂执教皇马的不败纪录(2013—2014赛季31场),也是安切洛蒂执教生涯首次32场不败。

至于打入一记点球的姆巴佩,安切洛蒂评价道:“我看到他更精神了,球风更活跃了,他非常有威胁。他与维尼修斯和前锋们配合默契,我非常喜欢他的比赛。”

此役还是罗德里戈在皇马赢下的第100场西甲比赛,根据数据统计,他在皇马生涯至今出战221场比赛,打进55球并送出42次助攻。
本报综合消息

平均7场上演一次帽子戏法 凯恩堪称拜仁绝对“大腿”



平均7场比赛就能在五大联赛中上演一次帽子戏法是什么水平?必须是顶级!而凯恩在来到拜仁之后,就一直保持着这样的水准。虽然他到目前为止依然没能斩获首座冠军奖杯,但从自身的状态和表现来说,凯恩已经做得很好了。9月15日,

拜仁在德甲第三轮的较量中以6:1大胜升班马荷尔斯泰因基尔,凯恩上演“帽子戏法”,是球队获胜的最大功臣。

31岁的年纪对于前锋来说正值巅峰,而在来到拜仁之后,凯恩也没有让人失望,虽然背负着950万欧元的高额转会费,但

英格兰队长用表现证明,拜仁这些钱花得绝对物超所值。上个赛季,凯恩在为拜仁出场的45场比赛中44次首发,打进44球的同时还送出了12次助攻。尽管最终无缘任何一座奖杯,但如果没有他的持续输出,恐怕拜仁连德甲季军都拿不到,就更别说晋级新赛季的欧冠赛场了。

这个夏季转会窗口期,拜仁换了教练孔帕尼,来了新援帕利尼亚、奥利塞和伊藤洋辉,但谁都清楚,要想在本赛季去夺回失去的“沙拉盘”,球队最为依仗的还得是凯恩。而在新赛季的这4场比赛中,凯恩已经打进5球,是球队绝对意义上的“大腿”。

此役对垒升班马,穆夏拉开场14秒的破门帮助拜仁奠定了胜利的基础,而凯恩在第7分钟、43分钟和比赛尾声阶段的破门,则让他收获了又一个“帽子戏法”。

数据显示,凯恩加盟拜仁后,在所参加的35场德甲比赛中已经5次“戴帽”,也就是说他平均7场就能上演一次连入三球的好戏,而在他一共为拜仁出场的49次各项赛事中,凯恩更是打进了49球,场均1球的效率令人咋舌。新帅孔帕尼也成为近6年来首位德甲开局三连胜的拜仁主帅,上一位做到这一点的还是克罗地亚人科瓦奇。
本报综合消息

WTT澳门冠军赛:林诗栋、孙颖莎分别夺得男、女乒冠军

9月15日,WTT澳门冠军赛在澳门东亚运动会体育馆落下帷幕。压轴进行的男单决赛,19岁小将林诗栋与德国直板名将邱党上演了一场扣人心弦的冠军争夺战,最终林诗栋以4:0战胜邱党,将冠军奖杯收入囊中。女单决赛上演“中国德比”,国乒两大主力孙颖莎和王艺迪进行了一场强强对话。最终经过6局鏖战,孙颖莎以4:2获胜,夺得女单冠军。

在男单决赛中,林诗栋几乎完全掌控了比赛的节奏,而且在战术上也表现得非常成熟。最终他直落四局,

以11:5、11:6、11:8和11:8横扫邱党,夺得男单冠军。

在女单决赛中,孙颖莎与王艺迪展开激烈对决,无论是多拍相持还是对拉,两位选手都展现了出色的技术水平和坚韧的竞技精神。孙颖莎以其精准的技战术把控和稳定的心理素质,努力维持领先优势。而王艺迪则以出色的体能和坚韧的斗志,努力追赶并试图扭转局势。经过6局激战,最终孙颖莎4:2(11:7、6:11、12:10、4:11、11:8和11:4)战胜王艺迪,夺得女单冠军。
本报综合消息



利物浦迎来新赛季首败 “三板斧”耍完,斯洛特还有啥招?

在9月初经历了“双红会”三球大胜的喜悦后,利物浦遭遇新赛季的首败。北京时间9月15日,在英超第四轮比赛中,利物浦主场以0:1不敌诺丁汉森林,与半个月前大胜曼联时的状态大相径庭。新帅斯洛特的“三板斧”已经耍完,其他英超球队也开始逐渐熟悉他的套路,利物浦要走好之后的路,还得付出更多的努力。

新赛季开始以来,最让球迷感到惊艳的英超球队当属利物浦,这支球队刚刚结束了克洛普长达八年的执教期,迎来了仅仅在荷兰联赛小有名气的斯洛特。而就在大家以为他们将陷入像以往曼联、阿森纳换帅后的窘境时,斯洛特与他的弟子却出其不意地以一波三连胜且不失一球,赢得了英格兰足坛的尊重。

斯洛特并不像滕哈格那样只相信自己人,他入主安菲尔德后依旧起用克洛普重

用的旧人,光这一点就比很多教练强百倍。而在战术上,他也和安切洛蒂一样没有啥执念,都是因地制宜、因时而变,这让利物浦的战术显得很灵活,在本场比赛开始前,没人知道他们连胜的终点在哪里。

但是,实力并不强的诺丁汉森林,却给踌躇满志的利物浦上了一课。这支曾经的老牌劲旅上一次在安菲尔德战胜利物浦还要追溯到1969年。这一次,他们却抓住了对手状态有所波动的机会,以一球制胜。

本场比赛,斯洛特在照搬克洛普之外,也将自己的思路糅合了进去,他在一定程度上摒弃了克洛普的“三叉戟”阵型,锋线只安排单箭头塔塔,萨拉赫与迪亚斯的位置稍微后撤,与索博斯洛伊组成攻击型三中场,双后腰依旧是麦卡利斯特与赫拉芬贝赫,这看上去更像瓜迪奥拉的套路。

不过,由于利物浦大部分球员都代表国

际队参加了国际比赛日的比赛,因此在体能与状态上都有所起伏,并不处于最佳。而诺丁汉森林的大部分球员没有比赛任务,实打实休息了差不多10天时间,因此冲劲很足。他们在后防线上钳制住利物浦的双翼,在中场设置两道屏障,战术打得十分成功。

在充分遏制住利物浦的攻势后,诺丁汉森林开始谋求胜利。与此同时,也想尽快进球的斯洛特换上努涅斯、布拉德利和加克波三名进攻球员,代价则是换下后腰麦卡利斯特,这使得利物浦中路防守几乎成为真空,第72分钟,诺丁汉森林球员奥多伊打进全场唯一进球。

凭借此球,诺丁汉森林四轮抢得8分,以2胜2平保持不败的战绩位居英超积分榜第五名,这样的成绩对于一支近年来表现不佳的球队而言已经难能可贵。

本报综合消息

青海西宁西盛印务有限责任公司危险废物污染防治责任信息公开栏

危险废物污染防治责任信息公示

名称	种类	代码	产生来源	危险特性	去向(公司名称)
废墨盒	固态	900-013-12	胶印车间	毒性	西宁湟水环境资源开发有限公司
废硒鼓	固态	900-451-13	排版车间	毒性	西宁湟水环境资源开发有限公司
废显影液	液态	231-002-16	排版车间	腐蚀性、毒性	西宁湟水环境资源开发有限公司
废活性炭	固态	900-039-49	胶印车间	易燃、毒性	西宁湟水环境资源开发有限公司
废纱头	固态	900-041-49	胶印车间	易燃、毒性	西宁湟水环境资源开发有限公司

责任人:唐发虎

联系电话:13086262809

危险废物污染防治责任信息公示

名称	种类	代码	产生来源	危险特性	去向(公司名称)
废机油	液态	900-214-08	胶印车间	毒性、易燃	青海俊杰再生资源回收有限公司
			轮转车间		

责任人:唐发虎

联系电话:13086262809

为积极践行绿色发展理念,提高危险废物管理水平,确保生态环境安全,青海西宁西盛印务有限责任公司根据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》等法律法规有关规定,于2024年9月16日将我公司危险废物污染防治责任信息公开如下: